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Zápisnica  

z 23. zasadnutia OZ, konaného dňa 14. decembra 2017    

__________________________________________________________________________  

  

Miesto konania: Zasadačka Kultúrneho domu Jarok  

  

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu  

  

Otvorenie:  

  

Dvadsiate tretie zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril starosta obce Stanislav Sťahel, 

privítal všetkých zúčastnených. 

  

Prezentácia:  

  

Starosta obce skonštatoval, že sú prítomní títo poslanci OZ: Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter 

Mesároš, Ing. Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda. 

Ostatní poslanci sa ospravedlnili za neúčasť z pracovných dôvodov.  

Starosta obce skonštatoval, že poslanecký zbor je uznášaniaschopný.  

  

Schvaľovanie programu OZ:  

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Príkaz na vykonanie inventarizácie 

5. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

6. Konsolidovaná výročná správa obce Jarok za rok 2016 

7. Úprava rozpočtu obce Jarok. Stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce 

Jarok 

8. Schválenie VZN č. 3/2017 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné 

stavebné odpady na rok 2018 

9. Schválenie VZN č. 4/2017 o určení príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu 

nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti 

školského klubu detí a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Jarok 

10. Schválenie VZN č. 5/2017 o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na 

dieťa/žiaka materskej školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 

Jarok 

11. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce Programový 

rozpočet obce Jarok na roky 2018 - 2020 

12. Sadzobník poplatkov obce Jarok na rok 2018 

13. Schválenie Plánu kontinuálneho vzdelávania na kalendárny rok 2018 

14. Harmonogram zasadnutí OZ na rok 2018 
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15. Súhlas OZ o obstarávaní a schvaľovaní územnoplánovacej dokumentácie 

16. Žiadosti 

17. Rôzne 

18. Diskusia 

19. Záver 

 

K návrhu programu bola vznesená pripomienka doplniť bod č. 6 o Správu audítorky ku 

konsolidovanej výročnej správe obce Jarok, a tak dal starosta obce hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

doplnený program dvadsiateho tretieho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice   

  

  

Voľba návrhovej komisie:  

Starosta obce navrhol návrhovú komisiu v zložení:  

predseda: Ing. Jaroslav Major  

členovia: Bc. Jaroslav Kalivoda 

    Jozef Tököly 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia:  

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení: predseda: Ing. Jaroslav Major 

    členovia: Bc. Jaroslav Kalivoda 

         Jozef Tököly 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

Voľba overovateľov zápisnice:  

Starosta obce ako overovateľov zápisnice navrhol poslancov Petra Mesároša a Ing. Pavla Mela a 

dal hlasovať za návrh uznesenia:  

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje  

overovateľov zápisnice v zložení: Peter Mesároš 

              Ing. Pavol Melo 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

  

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke (HK) obce Mgr. Oľge Švihoríkovej, ktorá 

skonštatovala nasledovné: 

V štádiu riešenia sú k dnešnému dňu (14.12.2017) uznesenia: 

 č. 34/2015 z 10.04.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje elektronizáciu administratívy OcÚ 

v zmysle zákona č. 305/2013 Z.z. . Je to dlhodobý proces, na ktorom sa neustále pracuje. 

č. 9/2016 z 18.02.2016, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje vyhotovenie nového územného plánu pre 

obec Jarok. Je to proces, na ktorom sa tiež pracuje. 

č. 54/2016 z 23.06.2016, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie 

mimoriadnej dotácie na vybudovanie kanalizácie časť Školská ulica s napojením školy na 



 

4 

 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR a Ministerstvo životného prostredia SR na 

základe vysúťaženého dodávateľa podľa prílohy. 

    

Nesplnené sú uznesenia: 

č. 16/2015 z 13.03.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje vypracovanie energetického auditu budov 

– telocvičňa, jedáleň, KD, 

č. 30/2015 z 10.04.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu inžinierskogeologického 

a hydrogeologického prieskumu v troch lokalitách obce, 

č. 76/2016 z 08.09.2016, v ktorom OZ v Jarku a) schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný finančný 

príspevok – zníženie energetickej náročnosti verejných budov, b) schvaľuje podanie žiadosti 

o nenávratný finančný príspevok – výstavba, rekonštrukcia a modernizácia rozvodov tepla, c) 

schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok – náhrada zastaraných spaľovacích 

zariadení vo verejných budovách za nízkoemisné a energeticky účinnejšie spaľovacie zariadenia 

(vrátane modernizácie vykurovacích systémov). 

Odložené je uznesenie: 

č. 76/2017 zo 16.11.2017, v ktorom OZ v Jarku odkladá Žiadosť pani Heleny Bartakovičovej, 

rodenej Míkovej a pána Ing. Jána Bartakoviča až do vysporiadania majetkovo-právnych vzťahov 

všetkých nehnuteľností žiadateľov. 

Na záver hlavná kontrolórka skonštatovala, že do dnešného dňa sú ostatné uznesenia a úlohy 

splnené.  

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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4. Príkaz na vykonanie inventarizácie 

 

Starosta obce prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

Príkaz starostu obce na vykonanie riadnej inventarizácie majetku, záväzkov a pohľadávok obce 

Jarok k 31.12.2017. Ide o majetok nachádzajúci sa na OcÚ, v požiarnej zbrojnici, v dome smútku, 

v kultúrnom dome, v obecnej knižnici, v zdravotnom stredisku, areáli TJ, tenisového klubu, ČOV 

pričom inventarizáciu majetku vykoná: 

 

Ústredná inventarizačná komisia v zložení: 

Peter Mesároš – predseda 

Mgr. Oľga Švihoríková – člen 

Ing. Helena Morvayová – člen 

 

Dielčia inventarizačná komisia pre obecný majetok: 

Peter Mesároš – predseda 

Bc. Jaroslav Kalivoda ml. – člen 

Ing. Jaroslav Bako – člen 

Marián Bleho – člen 

Ing. Helena Morvayová – člen 

 

Dielčia inventarizačná komisia pre sklad CO: 

Ing. Helena Morvayová – predseda 

Ing. Andrea Zátková – člen 

Helena Horváthová – člen 

 

Dielčia inventarizačná komisia pre obecnú knižnicu: 

Anna Móciková – predseda 

Ing. Andrea Zátková – člen 

Helena Horváthová – člen 

 

Likvidačná komisia – členovia OR: 

RNDr. Gabriel Minárik, Phd. – predseda 

Ing. Marek Gála – člen 

Ing. Pavol Melo – člen 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

5. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

 

Jednou z povinností HK je preverovanie podnetov v súlade s § 11 ods. 8 zákona č. 307/2014 Z.z. 

o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov. HK skonštatovala, že k dnešnému dňu nebol prijatý žiaden podnet 

z inštitúcií, v ktorých je zodpovednou osobou. 

Ďalšou ukončenou kontrolou v zmysle schváleného Plánu kontrol je uzatvorená kontrola 

vyúčtovania poskytnutých dotácií vybraným organizáciám s právnou subjektivitou v obci za rok 

2016, zameraná na oprávnenosť výdavkov. 

Poľovnícka spoločnosť - jedno kontrolné zistenie. Faktúra vo vyúčtovaní nebola vystavená na 

adresu organizácie. Organizácia bola vyzvaná k odstráneniu nedostatku. 

Vinohradnícky spolok – v jednom prípade chýbala zmluva, výdavok bol deklarovaný iba 

výdavkovým pokladničným dokladom, v dvoch prípadoch chýbali faktúry, výdavok bol 

deklarovaný iba dodacím listom, ktorý nie je daňovým dokladom. Organizácia bola vyzvaná 

k odstráneniu nedostatkov. 

Momentálne prebieha kontrola v ZŠ s MŠ Jarok. O jej výsledkoch bude HK informovať po jej 

ukončení. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

Správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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6. Konsolidovaná výročná správa obce Jarok za rok 2016. Správu audítorky ku 

konsolidovanej výročnej správe obce Jarok 

 

Starosta obce dal slovo ekonómke obce pani Helene Morvayovej. Konsolidovaná výročná správa 

obce Jarok za rok 2016 predstavuje súhrn činností našej obce v hodnotovom vyjadrení. 

V konsolidovanej výročnej správe sa zhodnocuje hospodárenie obce Jarok a jej rozpočtovej 

organizácie t. j. ZŠ s MŠ Jarok. Konsolidáciou sa rozumie zúčtovanie pohľadávok a záväzkov, 

ktoré majú tieto organizácie navzájom a deklarácia skutočných aktív a pasív, nákladov a výnosov, 

ktoré sú očistené od vzájomných pohľadávok a záväzkov.   Je to dokument, ktorý nielen pomocou 

tabuliek a čísel hodnotí, ako obec hospodárila v roku 2016, ale poskytuje aj základné informácie 

o majetku a finančnej situácii konsolidovaného celku i jednotlivých súčastí, podáva analýzu 

príjmov a výdavkov, nákladov a výnosov, prehľad o transferoch a dotáciách a ďalšie dôležité 

informácie o obci a škole. Poskytuje reálny pohľad na činnosť obce a dosiahnuté výsledky. 

V sledovanom roku sme sa snažili plniť všetky úlohy, ktoré nám vyplývajú z ustanovení zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a doplnkov, Ústavy SR a ďalších 

zákonov a ustanovení, ktorými sa obec riadi a pri zabezpečovaní samosprávnych kompetencií 

a kompetencií, vyplývajúcich z preneseného výkonu štátnej správy. Konsolidovanou výročnou 

správou je možný transparentný, pravdivý a nestranný pohľad na dosiahnuté činnosti a výsledky.  

Na záver pani Morvayová prečítala názor nezávislej audítorky Ing. Emílii Konečnej: „Uskutočnila 

som audit konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za 

konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Obec Jarok a ktorá obsahuje 

konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2016, konsolidovaný výkaz ziskov a strát za rok končiaci 

sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. Podľa môjho názoru, priložená konsolidovaná účtovná závierka poskytuje 

pravdivý a verný obraz konsolidovanej finančnej situácie konsolidovaného celku k 31. decembru 

2016 a konsolidovaného výsledku hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov.“ 

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

a) berie na vedomie 

Konsolidovanú výročnú správu obce Jarok za rok 2016 

b) berie na vedomie 

Správu audítora ku konsolidovanej výročnej správe. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    
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Uznesenie bolo schválené.  

 

 

7. Úprava rozpočtu obce Jarok. Stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce 

Jarok 

 

Starosta obce dal slovo ekonómke obce pani Ing. Helene Morvayovej. Rozpočet sa upravuje 

štvrtýkrát. Rozpočet zo sumy 1.206.787,27 Eur  sa upravuje na sumu 1.210.632,68 Eur. Rozpočet  

Základnej školy sa upravuje na sumu - prenesené kompetencie 317.949,60 Eur a originálne 

kompetencie na sumu 199.745,15 Eur. Bežné výdavky vo výške 30.000,00 Eur sa presúvajú do 

kapitálových výdavkov. Táto úprava sa týka financovania rekonštrukcie základnej školy s 

materskou školou. Celkový rozpočet vo výške 1.210.632,68 Eur je vyrovnaný. 

Starosta obce poprosil hlavnú kontrolórku obce o stanovisko k úprave rozpočtu obce Jarok.  

Úpravu rozpočtu obce v príjmovej časti rozpočtu odporúča OZ schváliť, nakoľko prišlo 

k zreálneniu príjmovej časti rozpočtu a je potrebné tieto položky zapracovať do rozpočtu. 

Úpravu rozpočtu obce vo výdavkovej časti rozpočtu odporúča OZ schváliť, nakoľko ide v jednom 

prípade o presun výdavkových položiek z bežného do kapitálového rozpočtu a v druhom prípade 

ide o zapracovanie výdavkovej položky viažucej sa k príjmu. 

HK skonštatovala, že predložená úprava rozpočtu je v súlade s § 14 ods. 2 Zákona o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy (583/2004 Z.z.) a odporúča OZ úpravu rozpočtu podľa 

predloženého návrhu schváliť. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

a) schvaľuje 

Úpravu rozpočtu obce Jarok 

b) berie na vedomie 

Stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce Jarok. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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8. Schválenie VZN č. 3/2017 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné 

stavebné odpady na rok 2018 

 

Návrh VZN bol zverejnený v zákonom stanovenej lehote na úradnej tabuli obce po dobu 15 dní. 

Vo VZN je jedna zmena. Starosta obce informoval, že zmena sa týka zrušenia povinnosti obce 

vykupovať drobný stavebný odpad od občanov na zberovom dvore. Rušia sa poplatky za drobný 

stavebný odpad. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

VZN č. 3/2017 o miestnych daniach a miestnom poplatku za KO a drobné stavebné odpady na 

rok 2018 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Mgr. Tomáš Chrenko, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. 

Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Mgr. Tomáš Chrenko, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. 

Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

9. Schválenie VZN č. 4/2017 o určení príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu 

nákladov za pobyt dieťaťa v materskej škole, na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti 

 

Návrh VZN bol zverejnený v zákonom stanovenej lehote na úradnej tabuli obce po dobu 15 dní. 

Vo VZN je jedna zmena. Starosta obce informoval, že zmena sa týka zvýšenie poplatku za pobyt 

dieťaťa v ŠKD z pôvodných 2 Eur na sumu 4 Eur. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

VZN č. 4/2017 o určení príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu nákladov za pobyt 

dieťaťa v materskej škole, na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Mgr. Tomáš Chrenko, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. 

Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Mgr. Tomáš Chrenko, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. 

Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

10. Schválenie VZN č. 5/2017 o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na 

dieťa/žiaka materskej školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jarok 

 

Návrh VZN bol zverejnený v zákonom stanovenej lehote na úradnej tabuli obce po dobu 15 dní. 

Návrh VZN bol spripomienkovaný a sumy v návrhu sa zmenili. Starosta obce informoval, že 

maximálne finančné prostriedky celkovo na rok 2018 pre materskú školu sú 108.388,00 Eur, pre 

ŠKD je to suma 33.519,00 Eur a pre zariadenie školského stravovania t.j. ŠJ pri ZŠ s MŠ Jarok je 

suma 59.536,00 Eur. Nikto nemal k návrhu tohto VZN ďalšie pripomienky. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

VZN č. 5/2017 o určení finančných prostriedkov na prevádzku a mzdy na dieťa/žiaka materskej 

školy a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Jarok. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Mgr. Tomáš Chrenko, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. 

Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Mgr. Tomáš Chrenko, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. 

Jaroslav Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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11. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce 

Programový rozpočet obce Jarok na roky 2018 – 2020 

 

Starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke pani Mgr. Oľge Švihoríkovej. Pri spracovaní 

stanoviska vychádzala z posúdenia predloženého návrhu viacročného rozpočtu obce na roky 2019-

2020 a návrhu rozpočtu obce na rok 2018 z hľadiska zákonnosti, metodickej správnosti 

a odbornosti jeho zostavenia a predloženia na schválenie OZ. Návrh rozpočtu je spracovaný 

v súlade so všetkými záväznými právnymi predpismi. Návrh rozpočtu bol zverejnený na úradnej 

tabuli obce a na internetovej stránke obce t. j. v zákonom stanovenej lehote. Návrh rozpočtu je 

spracovaný v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 583/2004 Z.z. ako viacročný 

programový rozpočet na roky 2018 - 2020, t.j. ako strednodobý ekonomický nástroj finančnej 

politiky obce, v ktorom sú v rámci jeho pôsobnosti vyjadrené zámery rozvoja územia a potrieb 

obyvateľov vrátane programov obce, najmenej na tri rozpočtové roky. 

Viacročný rozpočet na roky 2019 - 2020 je zostavený v rovnakom členení v akom sa zostavuje 

rozpočet na príslušný rozpočtový rok 2018.  Rozpočet na rozpočtový rok 2018 je po jeho schválení 

OZ  záväzný, rozpočty na nasledujúce dva rozpočtové roky sú orientačné a majú skôr informatívny 

charakter. 

Tvorba návrhu rozpočtu príjmov je v celkovom objeme 1.113.951 Eur. Vo výdavkovej časti 

predstavuje návrh rozpočtu celkový objem 1.113.951 Eur. 

Návrh rozpočtu je zostavený ako vyrovnaný. 

Po vykonanom hodnotení predloženého návrhu rozpočtu obce na rok 2018 HK skonštatovala, že 

rozpočet obce bol zostavený podľa platných právnych predpisov. Predložený návrh 

v programovom členení zohľadňuje základné potreby obce v roku 2018. Na záver HK 

skonštatovala, že návrh rozpočtu je po formálnej stránke zostavený v súlade s príslušnými 

právnymi normami a preto odporučila OZ  predložený programový návrh rozpočtu obce Jarok na 

rok 2018 schváliť bez výhrad a rozpočty na roky 2019 - 2020 zobrať na vedomie. 

Starosta obce dal slovo ekonómke obce Ing. Helene Morvayovej. V čase keď sa zostavoval 

rozpočet  na rok 2018 nebol schválený štátny rozpočet. Čiže nemáme presne stanovenú najväčšiu 

príjmovú položku, ktorou sú podielové dane. Túto sumu sme stanovili prihliadajúc na skutočné 

plnenie v roku 2017. Príjmová časť rozpočtu na budúci rok bola koncipovaná na úrovni bežných 

príjmov. Do rozpočtu sa nezapracovávali kapitálové príjmy, ako sú napr. predaj pozemkov 

a dotácie, pretože v súčasnosti nevieme presne definovať výšku týchto príjmov. 

Do príjmovej časti rozpočtu sa nezapracovávali ani finančné prostriedky z rezervného fondu, tieto 

budú zapracovávané do budúceho rozpočtu v priebehu budúceho roku cez úpravy rozpočtu 

obecným zastupiteľstvom. 

Výdavková časť budúceho rozpočtu bola zostavená na úrovni bežných výdavkov a výdavky na 

splátky úveru a leasingu. Kapitálové výdavky budú v priebehu budúceho roka zapracovávané na 

základe prijatých dotácií na jednotlivé investičné akcie. Takto predložená výdavková časť rozpočtu 

vypovedá o výdavkoch v priebehu budúceho roku podľa jednotlivých programov programového 

rozpočtu. 

Rozpočet na rok 2018 je predložený na sumu 1.113.951,00 Eur v príjmovej a výdavkovej časti. 

Rozpočet je zostavený ako vyrovnaný rozpočet. 
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Návrh rozpočtu na rok 2019-2020. 

Jedná sa o veľmi opatrné prognostické údaje, ktoré kopírujú očakávané príjmy a výdavky za rok 

2017. Rozpočet na rok 2019-2020 je zostavený  v príjmovej časti na úrovni bežných príjmov a vo 

výdavkovej časti na úrovni bežných výdavkov a splátok úveru. Príjmová aj výdavková časť 

rozpočtu je na úrovni 1.111.231,00 Eur. Navrhované rozpočty na obidva roky sú vyrovnané. 

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

a) berie na vedomie 

stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu programového rozpočtu obce, 

b) schvaľuje 

programový rozpočet obce Jarok na rok 2018, 

c) berie na vedomie 

  programové rozpočty obce Jarok na roky 2019 – 2020.   

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

12. Sadzobník poplatkov obce Jarok na rok 2018 

 

Starosta obce informoval, aké nové poplatky sú zahrnuté do sadzobníka poplatkov: 

- zapožičanie pivných setov v sume 3 Eurá za 1 set 

- vyhlásenie inzercie práce v miestnom rozhlase (prvá relácia zdarma, každá ďalšia 2 Eur) 

- prenájom sály KD na cvičenie (aerobik, jóga) v sume 2 Eur za hodinu. 

Sadzobník poplatkov je prílohou k zápisnici. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje  

Sadzobník poplatkov obce Jarok na rok 2018. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

13. Schválenie Plánu kontinuálneho vzdelávania na kalendárny rok 

 

Plán kontinuálneho vzdelávania pedagogických, odborných zamestnancov ZŠ, ŠKD a MŠ na 

kalendárny rok 2018 je každoročne prerokovaný na pedagogickej rade školy a predložený 

zriaďovateľovi na schválenie. Obecná rada odporúča tento plán schváliť. 

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Plán kontinuálneho vzdelávania ZŠ s MŠ Jarok pedagogických, odborných zamestnancov 

základnej školy, materskej školy a ŠKD na kalendárny rok 2018. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

14. Harmonogram zasadnutí OZ na rok 2018 

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Harmonogram zasadnutí Obecného zastupiteľstva na rok 2018 s dátumami konania: 08.02.2018, 

12.04.2018, 21.06.2018, 20.09.2018, 15.11.2018, 11.12.2018. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

15. Súhlas OZ o obstarávaní a schvaľovaní územnoplánovacej dokumentácie 

 

Starosta obce informoval, že vzhľadom na to, že obec nedostala dotáciu na spracovanie 

územnoplánovacej dokumentácie v minulom roku, chce požiadať o dotáciu aj tento rok. K žiadosti 

je potrebné doložiť aj uznesenie, že OZ súhlasí s obstaraním a schvaľovaním územnoplánovacej 

dokumentácie a tento proces potrvá najviac tri roky od uzavretia zmluvy o poskytnutí dotácie. 

Starosta obce dal preto hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

súhlasí, 

že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od 

uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

16. Žiadosti 

 

16.1 Oľga Sidorová Fraňová 

 

Dňa 14. novembra 2017 podala pani Oľga Sidorová Fraňová na Obecný úrad v Jarku žiadosť 

o zámenu pozemkov v katastri obce Jarok – Školská ulica. Jedná sa o parcelu 905 a 907 o výmere 

1653 m2. Pozemky žiada v intraviláne obce, tak ako sú jej pozemky. Geometrický plán je prílohou 

žiadosti. Starosta obce dal slovo poslancovi Ing. Jaroslavovi Majorovi. Jedná sa o to, o že Školská 

ulica nie je v majetku obce. Sú tam parcely registra „E“. Jedna z tých parciel je na Slovenskú 
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republiku v správe Slovenského pozemkového fondu. Momentálne sme požiadali o prevod tejto 

parcely do vlastníctva obce. Žiadosť pani Fraňovej musí byť momentálne odložená, pretože žiada 

o zámenu parcely 905 a 907. Parcela č. 905 neexistuje. Je tam parcela č. 905/2 a 905/3 registra 

„E“. Pani Fraňová je len spoluvlastníčka parcely 905/2, 905/3 a zároveň spoluvlastníčka parcely 

907. Nepredložila obci potvrdenie o tom, že svoje parcely najprv ponúkla ostatným 

spoluvlastníkom, tak ako to prikazuje § 140 Občianskeho zákonníka. Pani Fraňová musí predložiť 

potvrdenie, že spoluvlastníci nemajú záujem o odkúpenie tohto jej spoluvlastníckeho podielu. Až 

potom môže obec v tejto veci začať konať a pristúpiť k rokovaniu. Takisto aj geometrický plán, 

ktorý priložila k žiadosti nie je overený Okresným úradom, katastrálnym odborom, jedná sa len 

o návrh. Pani Fraňová ďalej vo svojej žiadosti uvádza, že chce zameniť pozemky v intraviláne 

obce. Predmetné parcely sa nachádzajú v extraviláne obce, preto nemôže žiadať o zámenu parciel 

v intraviláne. Pani Fraňová musí svoju žiadosť zosúladiť s údajmi v katastri nehnuteľností. Obec 

Jarok má záujem vysporiadať Školskú ulicu, aby bola vo vlastníctve obce. K predmetným 

nehnuteľnostiam musí byť vypracovaný znalecký posudok.  Obec pri zámene nehnuteľností bude 

vychádzať zo znaleckého posudku a pani Fraňovej bude ponúknutý pozemok v hodnote 

znaleckého posudku, ak daný pozemok bude mať obec k dispozícii na zámenu. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

odkladá 

Žiadosť pani Oľgy Sidorovej Fraňovej do odstránenia nedostatkov v žiadosti. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

16.2 Marek Mikula – Žiadosť o odkúpenie obecnej nehnuteľnosti 

 

Pán Marek Mikula sa na Obecný úrad obrátil so žiadosťou dňa 15.11.2017, v ktorej žiada odkúpiť 

časť obecnej parcelu reg. „E“ parc. č. 696 – orná pôda vo výmere 75 m2, ktorá by sa odčlenila od 

pôvodnej parcely. Táto novovytvorená parcela priamo susedí s parcelami č. 651/2 a 655/4 – 

záhrady, ktoré sú výlučným vlastníctvom pána Mikulu. Novovytvorená parcela, ktorú žiada 

žiadateľ odkúpiť je obcou dlhodobo nevyužívaná a zároveň je na nej dlhodobo umiestnené 

oplotenie, ktoré oddeľuje túto časť od verejnej komunikácie. Odkúpením tejto časti by zároveň 

parcely 651/2 a 655/4 nadobudli celistvý ráz. Starosta obce informoval, že stavebná komisia 
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urobila obhliadku predmetnej parcely. Poslanec Ing. Major ešte informoval, že stavebná komisia 

odporúča túto žiadosť odložiť z toho dôvodu, že pán Mikula nepredložil k svojej žiadosti 

geometrický plán a ďalším dôvodom je zistenie, že vedľajšia parcela č. 696/4, nie je zapísaná na 

liste vlastníctva. Najskôr poslanec Ing. Major prešetrí daný stav a potom po odstránení nedostatkov 

môže byť žiadosť znovu prerokovaná.   

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

odkladá  

Žiadosť pána Mareka Mikulu až do predloženia geometrického plánu, ktorý je povinnou prílohou 

k žiadosti a do ukončenia prešetrenia zápisu na Okresnom úrade Nitra katastrálny odbor, v katastri 

nehnuteľností parcela registra ,,C“ č. 696/4 bez listu vlastníctva a parcela registra ,,E“ č. 696 

evidovanej na liste vlastníctva č. 3493 v katastrálnom území Jarok. 

 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

16.3 ZŠ s MŠ Jarok - Žiadosť o pridelenie osobného príplatku pre zamestnankyňu ŠJ na rok 

2018  

 

Dňa 6.12.2017 bola na Obecný úrad v Jarku doručená žiadosť zo ZŠ s MŠ Jarok o pridelenie 

osobného príplatku pre zamestnankyňu ŠJ na rok 2018 a to vo výške 5 % súčasného funkčného 

platu pre zamestnankyňu pani Máriu Kuklovú, ktorá bude financovaná z originálnych kompetencií 

obce. Pani Mária Kuklová nastúpila do pracovného pomeru 1. decembra 2017 za pani Janu 

Ďurfinovú, ktorá k 30. novembru 2017 ukončila pracovný pomer so ZŠ s MŠ Jarok. Obecná rada 

odporúča schváliť túto žiadosť. 

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

ZŠ s MŠ pridelenie osobného príplatku pre zamestnankyňu ŠJ na rok 2018 pani Máriu Kuklovú 

v zmysle žiadosti. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

 

16.4 Mesto Nitra, Mestský úrad v Nitre – Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na 

dieťa navštevujúce záujmové vzdelávanie v CVČ, ktorých zriaďovateľom je Mesto Nitra 

 

 

Dňa 8.12.2017 bola na Obecný úrad v Jarku doručená žiadosť z Mestského úradu Nitra 

o poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa navštevujúce záujmové vzdelávanie v CVČ, 

ktorých zriaďovateľom je Mesto Nitra. Konkrétne sa jedná o tieto CVČ: CVČ Štefánikova č. 63, 

Nitra a CVČ pri ZŠ Škultétyho 1 Nitra, ktoré navštevujú deti s trvalým pobytom v našej obci. 

Vzhľadom k tomu, že sa jedná o žiadosť finančných prostriedkov za rok 2017, obecná rada 

neodporúča schváliť túto žiadosť, lebo nie je možné spätne financovať tieto aktivity. Pokiaľ si 

Mestský úrad v Nitre podá žiadosť na rok 2018, žiadosti bude vyhovené. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Mestu Nitra, Mestskému úradu Nitra poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa navštevujúce 

záujmové vzdelávanie v CVČ, ktorých zriaďovateľom je Mesto Nitra v zmysle žiadosti 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  0  

Zdržal sa  0    

Proti  5 poslancov   Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Uznesenie nebolo schválené.  
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16.5 ZŠ s MŠ Jarok – Žiadosť o refundáciu mzdových nákladov 

 

Vedenie Základnej školy s materskou školou Jarok si podalo dňa 12.12.2017 žiadosť na Obecný 

úrad v Jarku o refundáciu mzdových nákladov za zamestnankyňu poverenú riadením školy 

v období od 1.8.2017 do 6.8.2017 v sume 216,48 Eur. Obecná rada odporúča OZ schváliť túto 

žiadosť. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Žiadosť o refundáciu mzdových nákladov za zamestnankyňu poverenú riadením školy v období od 

1.8.2017 do 6.8.2017 v sume 216,48 Eur. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  4 poslanci Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Ing. Jaroslav Major,  

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  1 poslanec Peter Mesároš 

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

16.5 ZŠ s MŠ Jarok – Žiadosť o vrátenie vlastných príjmov 

 

Vedenie Základnej školy s materskou školou Jarok si podalo dňa 13.12.2017 žiadosť na Obecný 

úrad v Jarku o vrátenie zostávajúcich vlastných príjmov na rok 2017, ktorých konečná suma činí 

1.367,26 Eur. Obecná rada odporúča OZ schváliť túto žiadosť. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Žiadosť ZŠ s MŠ Jarok o vrátenie vlastných príjmov vo výške 1.367,26 Eur. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

16.7 Stanislav Chudáček – Žiadosť 

 

Starosta obce informoval, že na predchádzajúcom zasadnutí OZ sa pánovi Chudáčekovi schválil 

zámer odpredať nehnuteľnosť a to diel č. 1 o výmere 14 m2 v celosti a diel č. 2 o výmere 78 m2 

v celosti, ktoré sa na základe geometrického plánu č. 14/2017 odčlenili od parc. č. 471/1 – 

zastavané plochy a nádvoria. Na dnešnom zasadnutí OZ sa schvaľuje kúpna zmluva. Obecná rada 

ju odporúča schváliť s kúpnou cenou 12 Eur za m2. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

- kúpnu zmluvu ohľadne prevodu nehnuteľného majetku obce – pozemkov v k. ú. Jarok a to 

nehnuteľností označených v geometrickom pláne č.  14/2017  vyhotoveného firmou Ing. 

Dana Fedorová dňa 2.10.2017, úradne overenom dňa 18.10.2017 ako  

Diel č. 1 o výmere 14 m2 

Diel č. 2 o výmere 78 m2 

Za kúpnu cenu 1.104,00 Eur. 

Spôsob prevodu majetku obce je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 9a ods. 

8 písm. b)e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších  predpisov. 

Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľností - priľahlých 

pozemkov k pozemku vo vlastníctve  Stanislava Chudáčeka a predmetné nehnuteľnosti tvorí 

priľahlý pozemok k stavbe vo vlastníctve kupujúceho, je dlhodobo oplotená a ním užívaná a 

prevodom sa zosúladí skutočný stav so stavom právnym. Všetky vecné náklady spojené s 

prevodom  vlastníckeho práva bude znášať kupujúci.  
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Zámer previesť majetok obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa rozhodlo obecné zastupiteľstvo 

trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov a zámer predaja bol zverejnený v zmysle ustanovenia 

§ 9a, ods. 8 písm. b) e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce v lehote od 21.11.2017 do 14.12.2017, čím je 

splnená zákonná povinnosť obce zverejniť zámer najmenej na 15 dní pred schvaľovaním prevodu 

obecným zastupiteľstvom. 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

17. Rôzne 

Obecná rada navrhuje schváliť hlavnej kontrolórke odmenu vo výške 30 % z jej mesačného platu 

za obdobie od januára 2018 do konca jej funkčného obdobia. 

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

v zmysle § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení odmenu hlavnej kontrolórke 

obce vo výške 30 % z mesačného platu hlavného kontrolóra za obdobie od 1/2018 do konca 

funkčného obdobia HK. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

Obecná rada na svojom poslednom zasadnutí rokovala a odporúča Obecnému zastupiteľstvu 

schváliť starostovi obce Stanislavovi Sťahelovi vyplatenie nevyčerpanej dovolenky za rok 2016. 

Predseda návrhovej komisie Ing. Jaroslav Major dal hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

v zmysle § 2 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest náhradu platu starostovi obce Stanislavovi Sťahelovi za nevyčerpanú 

dovolenku za rok 2016. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

Obecná rada odporúča schváliť starostovi obce Stanislavovi Sťahelovi odmenu k platu 

z pôvodných 20 % na 30 % od januára 2018. 

Predseda návrhovej komisie Ing. Jaroslav Major dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

v zmysle § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest odmenu k platu starostu Stanislava Sťahela z pôvodných 20% na 30% 

počnúc od 01/2018. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  
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Starosta obce v rámci bodu Rôzne prečítal list, ktorý mu dňa 5.12.2017 osobne doručila pani Ing. 

Mária Zaujecová, bytom Pod cintorínom 587/35, Jarok, v ktorom píše: 

 

„Vážený pán starosta, 

 

     chcela by som ešte touto cestou doplniť niekoľko úvah v začatom rozhovore zo dňa 29.11.2017 

o možnom umiestnení megadrvičky firmy Bidelnica s. r. o. v katastri obce Jarok. Určite ste si 

všimli moje hlboké rozhorčenie, keď Vaša pracovníčka p. Gálová ponúkala k nahliadnutiu 

prospekty drvičky. V tom čase som už mala o tom dosť preštudované a hlavne negatívne vplyvy 

megadrvičky ma tak rozhnevali, že som s hrôzou pozerala do budúcnosti a videla všetky tie 

škodlivé dopady, ktoré by sa dotkli nielen mojich nehnuteľností umiestnených blízko tejto 

realizácie, ale by mali škodlivý dopad aj na životné prostredie občanov žijúcich nielen v oblasti 

Záhumenice, ale i celej obce. 

     Vy ste pán starosta určite pochopil, prečo sa tak veľmi hnevám. Veď na panoramatickej mape, 

ktorá visí vo Vašej miestnosti, je priam ideálne zdokumentovaná vydrancovaná orná pôda, kde 

som aj ja vlastníčkou. Nie je to tak dávno, keď sa tam tiahli úrodné lány a ja som sa tam tak rada 

pozerala. 

     Žiaľ prišla taká doba, že čo bolo úplne normálne a sväté pre našich predkov, za tieto hodnoty 

musíme dnes už tvrdo bojovať. Našťastie je povinnosťou štátu aj obce tieto hodnoty chrániť. Už 

priamo v Zákone o obecnom zriadení je uvedené, že obec môže schváliť len také ekonomické 

činnosti a prevádzky, ktoré sú obci prospešné nielen z ekonomického hľadiska, ale zvlášť so 

zreteľom na ochranu životného prostredia a života občanov. 

     Činnosť tejto prevádzky nespĺňa ani jeden z tých predpokladov. Ide o firmu, ktorá vôbec nepatrí 

do našej obce, takže žiaden ekonomický osoh z nej obec nemá, nakoľko nedostáva z dane z príjmu 

tejto firmy do rozpočtu obce podielové dane. Druhý predpoklad je veľmi negatívny, keďže jej 

pôsobenie výrazne škodlivo vplýva na životné prostredie tým, že sa skládkami odpadu 

znehodnocuje orná pôda, ktorej nie je firma Bidelnica s.r.o. ani vlastníkom, ale len náhradným 

užívateľom, aj to otáznym, pretože náhradné užívanie poľnohospodárskej pôdy je dovolené len na 

poľnohospodárske účely. O schválenie prevádzky v našej obci obecné zastupiteľstvo nakoniec táto 

firma ani nikdy nepožiadala, takže jej podnikanie nie je schválené OZ. Preto sa mi zdalo až snáď 

neuveriteľné, že Obec vôbec umožnila jednanie a pripomienkovanie občanov k rozvoju činnosti 

ešte vo väčšej kapacite. 

     Určite, keby som o tom jednaní vedela, hneď by som sa pracovníkov MŽP spýtala, či sa boli 

pozrieť zblízka na daný stav, a či by si podpísali súhlas na vlastnej ornej pôde, alebo v blízkosti 

svojej nehnuteľnosti, či záhrady. Ornú pôdu ešte moji rodičia prenajali PD v dobrej viere, že sa 

s ňou bude dobre hospodáriť, že sa bude starostlivo obrábať. Už od roku 2010 sa so smútkom 

v očiach pozerám, ako sa na ňu ukladali najprv menšie kopy kameňa a potom celkom veľké fúry, 

až to vyzeralo ako biele veľhory. Ešte v týchto počiatkoch som išla PD upozorniť na túto 

skutočnosť najprv ústne, neskoršie písomne. Dodnes sa moja pôda neobrába, pozerám sa, ako sa 

po ornici preháňajú ťažké vozidlá, drvia sa odpady a ťažký prach sa šíri do celého územia. 

     Pripomínam aj skutočnosť, že nikto odo mňa nežiadal povolenie ani na spevnenie cesty, hoci 

som aj ja jedným z majiteľov. 

     Verte, že som si myslela, že ľudia z blízkeho okolia sami prídu informovať Obec, že nevydržia 

počúvať hukot áut a dýchať prach. Je však doba „tvrdého biznisu“, asi sme už z toho celkom 

pomýlení a na všetko zvyknutí a nevieme posúdiť čo je normálne a čo nedôstojné. 
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     Preto som sa postavila na obranu len ja sama, a to nielen preto, že mám nesmiernu úctu k môjmu 

dedičstvu, ale chcem chrániť všetkých tých známych i neznámych, väčších i menších vlastníkov, 

ktorým sa ublížilo týmto nekalým prístupom. 

     Tak Vám prajem ešte veľa zdravia a síl vo Vašej náročnej práci ako aj všetkým pracovníkom 

obce, poslancom želám ešte veľa dobrých a plodných rozhodnutí prospešných pre život občanov. 

     S pozdravom 

     Ing. Mária Zaujecová 

 

Starosta obce informoval prítomných o stretnutí s pánom Romanom Bidelnicom dňa 14.12.2017. 

Mobilné zariadenie na znehodnocovanie odpadov bude prepravované na miesto, kde ho bude treba 

použiť a kto si ho objedná, aby ním podrvili stavebný odpad. Na našom území má toto zariadenia 

len parkovať. Starosta obce ešte informoval, že spoločnosť Bidelnica s. r. o. rokovala aj s inými 

spoločnosťami ohľadne parcely, na ktorej by bola umiestnená prevádzka firmy spolu s drvičkou.  

Momentálne má záujem vyvolať rokovanie s firmou Towercom ohľadne parcely pri bývalom 

vysielači. 

Pani Ing. Zaujecová doplnila svoj list o nasledovné: 

„Využila som svoje právo zákona 369 z roku 90 § 3 ods. 2 písm. d) obracať sa so svojimi podnetmi 

a sťažnosťami na orgány obce a tiež svojimi povinnosťami podľa ods. 3 písm. b) podieľať sa na 

ochrane a na zveľaďovaní životného prostredia v obci. Znovu chcem upozorniť obec na povinnosť 

podľa § 4 ods. 3 písm. d), kde obec vydáva vyjadrenie k podnikateľskej činnosti právnických osôb 

s k umiestneniu prevádzok na svojom území. Musí byť vyjadrenie k umiestneniu. Pretože príde 

nejaký podnikateľ z Košíc, umiestni si atómovú základňu v našej obci a my mu to predsa budeme 

tolerovať. My sa musíme vyjadriť, on nás musí požiadať, či si môže takúto činnosť v obci 

umiestniť. Na dnešnom zasadnutí, kde by bol presne podpísaný, doložený súhlas o umiestnení 

prevádzky, kde by bola presne vymedzená lokalita ukladania a drvenia odpadov, aj ich dovoz 

a odvoz ťažkými nákladnými vozidlami, nebol doložený ani poskytnutý. A tak toto 

prevádzkovanie sa uskutočnilo na mojej ornici, prípadne aj na ornici iných vlastníkov. Nakoľko 

firma Bidelnica s. r. o. v začiatkoch podnikania nevlastnila ani meter štvorcový ornice. Všetko na 

cudzom robil. To je čierny pasažier. Osem rokov. Ak by ma aj ktokoľvek iný požiadal o prenájom 

pôdy na tento devastačný účel, čestne prehlasujem, nedala by som súhlas na taký prenájom. Moja 

pôda je poškodená. A také isté poškodenie je aj u iných menších vlastníkov s ďalekosiahlymi 

následkami, ktoré budú sledovať experti ako trestnú činnosť. Taktiež som nedala súhlas ani na 

spevnenie cesty, ktorá bola spevnená len za účelom dobrého fungovania firmy a podotýkam, že si 

neprajem, aby okolo mojej záhrady premávali ťažké vozidlá, šírili prach a hrmot do tichého 

prostredia záhrad. Upozorňujem tiež na skutočnosť, že parkovanie vozidiel, ich údržba je 

vykonávaná v susednej záhrade, cez plot sa vylievajú výtoky do mojej záhrady a ohrozujú ovocné 

stromy. Nakoniec by som chcela vysloviť moje záverečné stanovisko, že aj na základe týchto 

mojich dlhoročných negatívnych skúseností nikdy nebudem súhlasiť s umiestnením megadrvičky 

alebo multidrvičky v katastri obce Jarok, i keď ako vidím, narýchlo bola kúpená vlastná 

minilokalita firmy asi cca 12 árov na ostatnom území.“     

Poslanec Melo sa spýtal pani Ing. Zaujecovej, prečo sa nevenovala tejto problematike počas jej 

funkčného obdobia hlavnej kontrolórky. Pani Ing. Zaujecová sa vyjadrila, že mala strach v tejto 

veci konať. Starosta obce ešte objasnil, že k problematike Mobilného zariadenia na zhodnocovanie 

stavebných odpadov navrhovateľa firma Bidelnica s .r. o. bolo vyhlásené verejné prerokovanie 

navrhovanej činnosti, na ktorom sa mohol ktokoľvek zúčastniť. Aktuálne prišlo na Obecný úrad 

v Jarku Záväzné stanovisko z Ministerstva životného prostredia o súhlase s realizáciou 
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navrhovanej činnosti. Všetky dokumenty k mobilnej drvičke sú zverejnené na internetovej stránke 

obce Jarok. 

V rámci tohto bodu programu vznikla rozsiahla diskusia, do ktorej sa zapojil aj pán Jaroslav 

Švihorík. Tiež vyčítal viacero negatívnych vplyvov tejto prevádzky. Poslanci OZ sa zhodli, že ide 

o závažný problém, ktorý sa v budúcom roku musí riešiť. 

Rozsiahlu diskusiu starosta obce ukončil skonštatovaním, že na tomto zasadnutí OZ sa nič 

nevyrieši. Dôležité je zistiť právny stav tejto skutočnosti, zistiť či má pán Bidelnica schválenú 

prevádzku na našom území. Môže sa zvolať verejné zhromaždenie k problematike, kde sa môžu 

vyjadriť všetci prítomní. 

Starosta na záver prečítal návrh uznesenia:  

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

vyjadrenia pani Ing. Márie Zaujecovej, bytom Pod cintorínom 587/35, Jarok k drvičke stavebného 

odpadu firmy Bidelnica s.r.o. doručené osobne v listinnej podobe starostovi obce. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

18. Diskusia 

 

V diskusii padla otázka, kde bude presťahovaná pošta. Starosta obce informoval, že COOP Jednota 

dala výpoveď Slovenskej pošte do 31.3.2017. Obec nemá priestory, kde by bola pošta umiestnená. 

Takže táto otázka zostáva nezodpovedaná. 

Starosta dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

diskusné príspevky vznesené na 23. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Jarku. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  5 poslancov  Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  5 poslancov Ing. Pavol Melo, Jozef Tököly, Peter Mesároš, Ing. Jaroslav 

Major, Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0  

Proti  0  

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

19. Záver 

 

Na záver starosta obce poďakoval za spoluprácu poslancom OZ, všetkým pracovníkom Obecného 

úradu v Jarku a k blížiacim sa vianočným sviatkom a k novému roku poprial všetko dobré. 

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová  

 

 

 

 

 

 

 

      Stanislav Sťahel   

          starosta obce   

  

  

 

 

    

            Peter Mesároš                                                              Ing. Pavol Melo 

      overovateľ zápisnice                         overovateľ zápisnice   


